

我区8个项目纳入省新型城镇化重点项目

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 郝英伟 李庆欢)近日,省发展改革委发布2024年省新型城镇化重点项目名单,莱山区“剑桥(烟台)智能制造产业园项目”“博森新材料产业园项

目”等8个项目成功入选。

今年以来,我区高度重视项目争取及推进工作,始终坚持在项目储备、项目争取、项目管理工作上下功夫。自省开展新型城镇化重点项目工作以来,我区共11

个纳入省重点项目,其中2023年3个项目,目前已全部开工建设,有效地发挥了城镇化项目在稳投资、促发展等方面的重要作用,进一步提高了新型城镇化发展水平。

下一步,我区将持续扎实推

进新型城镇化项目建设,加强项目跟踪管理与服务保障,强化用地、资金等要素资源支持,做好项目的定期调度,及时协调解决项目推进过程中存在的问题,确保项目按时间节点有序推进。同时

持续做好谋划,储备一批符合政策规划、体现新型城镇化发展趋势的高质量项目,更好发挥城镇化项目在扩大投资、拉动消费、促进发展等方面的重要作用,进一步提高全区新型城镇化发展水平。

今日导读»

战风斗雪
守护民生“温度”

详见C02—C03

莱山法院高效能
动执行创佳绩

详见C04

留学生体验
胶东花饽饽手作

详见C04

区实验小学
构筑“四向”体系
培育“白杨”少年

详见C04



雪中凤凰阁

袁兆军 摄



莱山区牵紧项目建设“牛鼻子”,筑牢高质量发展“压舱石”

金正环保水环境产业园二期项目加紧建设

强信心 稳经济 促发展

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 刘菲)重点项目是保持经济稳步增长的压舱石,也是实现经济高质量发展的重要抓手。寒冬时节的莱山大地,所到之处,无不是振奋人心的奋斗场景,实起来、动起来、火起来……参建各方铆足干劲全力冲刺,不断刷新项目建设“进度条”,重点项目加快建设提速,为我区经济高质量发展提供强劲动能。

在金正环保水环境产业园二期项目建设现场,记者看到其厂房大楼主体结构建设已初具规模,施工人员正在紧张施工。“工程在经历了9个月的紧张施工后,计划于本月底完成所有的施工项目,达到项目初验收的条件。”项目负责人冯文玉介绍。

项目建设跑出“加速度”,得

益于莱山区发展环境持续优化。今年以来,莱山区始终坚持“项目为王”理念,把重点项目建设作为各项工作的重中之重,细化各重点项目推进的“时间表”“路线图”,加强协调调度,帮助项目单位妥善解决困难问题,全力助推项目提速施工进度,确保项目形成更多实物工作量和有效投资,力争以最大努力实现最好结果,为莱山区高质量发展注入源源不断的新动能。

“将服务理念贯穿项目规划设计、手续办理、开工建设等各个环节,截至目前,今年27个省市重点项目实现全部开复工,开工率100%。同时,为助力明年经济平稳开局,现已筛选谋划了2024年省级重点项目17个,市级重点项目41个,区级重点项目

目175个。”莱山区发展和改革局相关负责人说。

金正环保水环境产业园坐

落于莱山区节能环保产业园内,该项目由全球最大膜柱水处理单体设备制造商——金正环保科技有限公司投资建设,总投资14亿元,二期主要建设特种泵组装车间、废水设备集成车间、精密加工车间、回用设备集成车间等4个车间,目前4号厂房、5号厂房已经主体封顶。项目投产后,年营业收入突破25亿元、纳税过亿元,增加就业1000人以上。未来将与杰瑞环保、仕净环保等10余个环保关联项目建设,形成“治水、治土、治气”环保全产业链发展格局,打造百亿级节能环保特色产业园。

“金正环保水环境产业园(二期)建设完成之后,将整体用于公司的膜柱和水处理设备的组装和装配,对于公司在市场中

的扩张和生产效能的提升有极大的帮助。”金正环保总经理办公室主任张冲说。

作为市级重点项目之一,莱山区实施“一个项目、一名区级领导、一个服务责任部门、一名责任人,一套时间任务计划”工作机制,将真情服务贯穿始终,并创新推行“一册一表一群”工作法,实行日调度、日汇报,精准定位卡点,重点突破问题,针对项目面临的资金困难问题,积极帮助企业拓宽融资渠道,有力推动项目顺利实施。

“当前,正是决战决胜、冲刺收官的关键阶段,也是为明年工作开好头、起好步的关键期。我们将继续坚持稳字当头、稳中求进,以绿色低碳高质量发展为总抓手,全力以赴拼经济、搞建设、促投资,为烟台高质量发展贡献更多莱山力量。”莱山区发展和改革局相关负责人表示。



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部